

Kodeks poslovnog ponašanja CNC obrade

Od svog osnivanja 2011. godine, CNC obrada je maksimalno posvećena stvaranju transparentnog, timskog i poštenog poslovnog okruženja u kome svako zna svoja prava, ali i obaveze i odgovornosti. Od male zanatske radnje sa svega nekoliko zaposlenih, uspeli smo da prerastemo u firmu prepoznatljivog imidža zahvaljujući kvalitetu naših proizvoda, ali i delovanju u skladu sa etičkim i zakonskim normama.

Cilj ovog Kodeksa je da doprinese obavljanju svih aktivnosti kompanije u duhu poslovnog morala, dobrih poslovnih običaja i načela savesnosti i poštenja, kao i da omogući transparentnost poslovanja. Zato se principi i smernice sadržane u ovom Kodeksu moraju slediti u svakodnevnom radu jer je održavanje stečene reputacije, kao i dalje unapređivanje poslovnih procesa, odgovornost i obaveza svih nas.

Ključni principi i opredeljenja

1. Poštovanje zaposlenih i njihovih radnih prava

CNC obrada podstiče i promovise kulturu kolegijalnosti, uvažavanja i otvorene komunikacije i deluje u skladu sa zakonski propisanim normama radnog prava. Naša misija kao lidera je da zaposlenima obezbedimo zdravu i prijatnu radnu atmosferu i da im obezbedimo što bolje i savremenije uslove rada jer na taj način pozitivno utičemo na fizičko i psihičko zdravlje svakog pojedinca u kompaniji.

2. Poštovanje kupaca i klijenata

S obzirom da je proizvodnja delatnost kojom se bavimo, kupci naših proizvoda su bili i biće osnov našeg opstanka i daljeg razvoja. Oni su konačni arbitri rezultata naših proizvodnih i poslovnih procesa i zbog toga je zadovoljenje potreba i očekivanja sadašnjih i budućih kupaca naša primarna odgovornost.

3. Briga o zaštiti životne sredine

Od samog početka našeg poslovanja opredelili smo se za ekološki aspekt poslovne politike i briga o očuvanju životne sredine je postala jedno od upečatljivih načela naših aktivnosti. U svim fazama proizvodnog procesa insistiramo na poštovanju lokalnih i nacionalnih propisa o zaštiti životne sredine i ulažemo značajne napore da podignemo svest o važnosti ovog pitanja.

U skladu sa tim, svaki novi zaposleni koji se pridruži našem timu ima obavezu da nastavi da deluje u skladu sa ovim uverenjima.

4. Čuvanje tajnosti podataka i zabrana zloupotrebe informacija

Sva dokumenta, kao i svi podaci koji nisu javni, smatraju se poverljivim, imaju status poslovne tajne, a njihova zloupotreba je zabranjena. Ovakvi podaci, u elektronskom, pisanom, usmenom ili bilo kom drugom oblikom, ne smeju se otuđivati i koristiti u neposlovne svrhe, davati na uvid konkurenciji ili koristiti zarad ostvarivanja lične koristi.

5. Bezbednost podataka

CNC obrada uspešno štiti podatke kompanije, kao i lične podatke svojih klijenata i zaposlenih koristeći sva tehnička i organizaciona sredstva koja ima na raspolaganju, u cilju sprečavanja neovlašćenog pristupa, zloupotrebe, gubitka podataka ili njihovog prevremenog brisanja.

6. Zabrana diskriminacije i zlostavljanja na radu

Zaposleni u CNC Obradi, kao i njeni rukovodioci, moraju poštovati međunarodno proklamovana ljudska prava. Odnosi među njima moraju biti izuzeti od svakog oblika diskriminacije i negativnog ponašanja koje bi za posledicu moglo imati podriivanje integriteta zaposlenih. Takođe, Zakonom i internim aktima koje je CNC obrada usvojila, zabranjeno je i sankcionisano vršenje zlostavljanja na radu, seksualno uznemiravanje, ali i zloupotreba prava na zaštitu od takvog ponašanja.

7. Zabrana korupcije i sukoba interesa

Rukovodstvo CNC obrade i svi zaposleni u njoj svoje poslovanje moraju bazirati na načelu lojalnosti i uzdržavati se od svakog oblika koruptivnog ponašanja koje direktno ili indirektno može ugroziti naš integritet. Treba apsolutno izbegavati sve aktivnosti koje mogu dovesti do sukoba ličnih interesa i interesa kompanije. Drugim rečima, imovina i resursi firme, kao i poverljive informacije u vezi sa poslovanjem, ne smeju se staviti u funkciju lične koristi, uvećanja vlastite imovine ili imovine nekih drugih lica.

Delovanje u skladu sa ovim principima je ključ našeg dosadašnjeg uspeha i temelj našeg razvoja u budućnosti. Zato se od svih zaposlenih, kao i od naših saradnika, očekuje poštovanje uspostavljenih standarda kvaliteta, ljudskih i radnih prava, tajnosti podataka, briga o zaštiti životne sredine, kao i odsustvo svakog oblika diskriminativnog ponašanja i korupcije.